

a megyei megnyitója

napra kisorsolt — második bonyolították le. Az első elmaradt mérkőzést a tavaly végén játszották le.

az a játszik

szapattal veszi fel a küzdelmet: — Molnár, Gellér, Körösi — Vári, Rátkai — Kaczor, Lengyel, Imri, Dénes, A. D. Horváth, Nyíregyháza, a D. Dózsa pccserecsen küzd a bajnoki pon-

D. Lokomotív—Sátorfalujhelyi mérkőzésre jegyek elővé. Vasárnap délután a "Toto-klubban" lesz a mérkőzés.

evonásáért...

az MHK-ra a szervezését — MHK-ra és LMHK-ra?

MHK I. próbára jelentkezőinek 16. életévüket már betöltötték a férfiak, akik 1951-ben nem jeleztek és nem vettek részt a próbán. Azok akik 1951-ben jeleztek és megkezdtek, de nem fejezték be a próbákat, az első körrel számított egy éven belül lehetnek a próbán. (Annak a próbán, aki az egy éven belül nem fejezte be a próbákat a részpróbák nyilvánítták és valamennyi körből újra kell próbát tennie.)

De nemcsak a Kongresszuson verődött fel először a falusi párt-szervezetek megerősítése, a Párt nem ezal a tanácskozással kezdődött a járási pártbizottság munkájának segítése. Ez a tanácskozás csak folytatása annak a sokoldalú segítségnek és támogatásnak, amit a Párt és Rákosi elvtárs általában nyújtott. A Párt mindig egyik fontos feladatának tekintette — mint a falusi pártmunka döntő jelszavát — a járási pártbizottság megerősítését.

A Képviselő-testület a sportkörök érdekeitől indítva megkezdte a fejlesztési terv ismertetését. Ezen ismertetésen sportkörök tagjai előtt az 1951. évi MHK-munka eredményeit és hiányosságait, az 1952. évi MHK-tervet, a feladatokat, a tagokat arról, hogy hogyan jelentkezhettek a próbákra és lehetőségeit a próbákra.

YEI TARTALÉKBANOKSÁG... Az első forduló sorsolása: D. II-D. Haladás II., D. Loko. II-D. Petőfi II., E. Varkerecs. E. Párt II., Sárdudvarl.-D. II., D. Honvéd II.-Balmazúj. II., Pálfiar. II., Dózsa II., D. II.-Derecske II.

ATO IDŐJÁRÁS... A térségben február 29-án a várható napi középhőmérséklet az egész ország területén alacsony.

NEPLAP... Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- és Bihar Megyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET. Felelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Hajdúszoboszló, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-51. és 48-40.

125 köbcentis motorok... HEGESZTÉNI tudó lakást... MOTORKÉZELÉSBEN... BEJÁRÓPONT párt órája...

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. évfolyam, 51. szám.

ÁRA 50 FILLER

Szombat, 1952 március 1.

MAI SZÁMUNKBÓL:
Nyikolajeva látogatása a Rákosi. telepi Dózsa (sz-ben (2. oldal). — Az Országos Béketanács titkarkozó távirata a Biztonsági Tanácshoz (2. oldal). — A nyíradonyi állami gazdaság példamutatása (3. oldal).

Üdvözöljük a járási pártfunkcionáriusok országos értekezletét!

Ma ül össze Budapesten a járási pártfunkcionáriusok országos értekezlete, mely értékelni fogja a II. Kongresszus határozatának a járási pártbizottságok megerősítésével, a falusi pártmunka megújításával foglalkozó részét és megszabja a falusi pártmunka további feladatait.

A Kongresszus határozata a döntő stratégiai feladat — mezőgazdaság szocialista átszervezése — megvalósításának elsőrendű feltételeként szabja meg a falusi pártmunka megújítását, amikor kimondja: „Erős falusi párt-szervezetek, erős falusi pártvezetőség, egységes falusi pártbizottság, erős, jól működő járási bizottság szükséges ahhoz, hogy a mezőgazdaság szocialista átszervezésének nagy feladatát megoldhassuk.”

A Kongresszuson verődött fel először a falusi párt-szervezetek megerősítése, a Párt nem ezal a tanácskozással kezdődött a járási pártbizottság munkájának segítése. Ez a tanácskozás csak folytatása annak a sokoldalú segítségnek és támogatásnak, amit a Párt és Rákosi elvtárs általában nyújtott.

Megyéink járási bizottságai és járási titkárai egyre inkább gazdáivá válnak a rajuk bízott területeknek, egyre inkább ismerik meg őket személyesen is a járási dolgozói és követik őket, mint a járási politikai vezető szerveit.

A járási bizottságaink egyre inkább megtanulják a helyes vezetés helyes módszerét. Egyre inkább megismerik a tömegekkel való helyes foglalkozás és kapcsolatok formáit, egyre inkább megtanulják a vezetés módszereit. A párt-szervezetek a tömegszervezetek helyes irányítását, a járási pártbizottságok ülései egyre színvonalasabbak lesznek. Sok helyen már azt is elérjük, hogy a J.B.-k egyes osztályai is tartanak igen nívós osztályértekezleteket. A be-

retlyóútfalui Járási Bizottságnál előbb az agit. prop. osztály értekezletén tárgyalják meg a J. B. ülés elé viendő kérdéseket. A Járási Bizottság jó munkamódszere alapján a falusi párt-szervezetek, ben is egyre inkább kialakul a színvonalas vezetés. Nagy József elvtárs a pártbizottság mindenütt állig várják, hogy kimenjen hozzájuk, mert mindig értékes útmutatást ad számukra. De így van ez a többi járási titkárnál is.

A múlt évben a termelősövetkezetek fejlesztésével kapcsolatos agitáció során a püspökföldi J. B. titkára elment Szűcs Pálnádudvari középparaszthoz és elbeszélgetett vele mindenről, így a többiek között a termelősövetkezetekről is. Szűcs Pál, amikor megtudta, hogy a járási titkárral beszélte az: „Eddig kérteltem abban, hogy a termelősövetkezetek gazdálkodás elnyösebb lenne, mint az egyéni gazdálkodás, de ha a járási titkári segítségnek és támogatásnak, amit a Párt és Rákosi elvtárs általában nyújtott. A Párt mindig egyik fontos feladatának tekintette — mint a falusi pártmunka döntő jelszavát — a járási pártbizottság megerősítését.

A Központi Vezetőség májusi határozata alapján igen sok kezdeményezést hozott létre a Párt a vezetőségek újjáállítására során a falusi párt-szervezetek és pártbizottságok megerősítésével egyidejűleg megerősítettük a falusi párt-szervezeteket is. Járási bizottságaink felismerték és a legtöbb helyen szakítottak a pártvezetésnek azzal a helytelen módszerrel, hogy mindent maguk akarnak megcsinálni az alap-szervezetek helyett, ami természetesen kapkodást, tervszerűtlenséget okozott a pártmunkában és sok esetben elvette az alap-szervezetek önállóságát.

A vezetősek újjáállítására után a járási pártbizottságaink már más-más módon foglalkoznak a munkájukkal. Mindenütt értekezletekre tapasztal-cserére hívták össze a falusi párt-szervezetek vezetőit és így kezelték őket a vezetés módszerével. A falu dolgozóival való helyes kapcsolat, a helyes pártmunka módszereire megtanítani. A polgári Járási Bizottság külön figyelmet adott ki, mely igen nagy segítséget adott az újonnan megválasztott vezetőségeknek munkájuk megkezdésében. Ugyanezen a J. B.-nál egy munkaközöséget hoztak létre, mely a járási falvai történetének feldolgozásával, rajzok elkészítésével foglalkozik, melyekből aztán kiállításokat rendeznek, hogy a falu dolgozóinak ezzel is meganyagarázhatják a Párt politikáját, az ötvés terv célkitűzéseit.

A ma kezdődő értekezlet is azt a célt szolgálja, hogy a járási bizottságok eddigi munkáját értékelve megszabja a további feladatokat, módszereket adjon a járási bizottságok számára, hogy a járási bizottságaink a munkájukban még tapasztalható hibákat kijavíthassák és a járási elismerést kipróbált híven követett vezetői legyenek.

A népek ítéltőszéke előtt nincs kegyelem a véreskező hóhérok és amerikai felbujtók számára

Békenagygyűlés a budapesti Sportcsarnokban

Az Országos Béketanács és a Magyar-Szovjet Társaság pénteken délután békenagygyűlést hívott össze a budapesti Sportcsarnokban. A békenagygyűlést az Országos Béketanács nevében Andics Erzsébet nyitotta meg, majd Rusznayák István emelkedett szólásra.

Nem véletlen, hogy a Magyar-Szovjet Barátság Hónapja alatt békegyűlést hívtunk össze, amelynek legfőbb célja az, hogy ismét kifejezzük tántoríthatatlan akaratainkat a béke megvédésére és megmutassuk, hogy szolidaritás vagyunk ebben a harcban a világ összes dolgozóival, akik a béke fenntartásáért küzdenek.

Ez a békegyűlés a Magyar-Szovjet Barátság Hónapjának keretében egyúttal tanúsítja azt is, hogy a magyar-szovjet barátság nemcsak a szovjet nép és a magyar nép ügye, hanem a két nép közötti barátság ápolása igen jelentős hozzájárulás a világbéke ügyének megszilárdításához.

Gyűlésünket ezen általános jelentőségén túl, ma különösen fontosá teszi egy olyan ügy, amely az egész nemzetközi béke-mozgalom sűrűsége, együttes fellépését követeli.

Amikor a mai gyűlést összehívtuk, már hallottunk róla, hogy az imperialisták és lakáik egy újabb szörnyű merénnyel letre készülnék.

A béke és a szovjet rendszer egymástól elválaszthatatlan fogalmak

Hangsúlyozta, hogy a Szovjetunió éberben őrködik a béke felett, külpolitikája a tartós békeért törekvő egész haladó emberiség vágyait fejezi ki és a szovjet nép az agresszív háborút az emberiség ellen elkövethető „egszülyosabb bűnnek tartja.

A béke és a szovjet rendszer egymástól elválaszthatatlan fogalmak. Sikeresen folytat a Szovjetunióban a kommunizmus nagy építkezéseit, a Volgán, a Donon, Dnyeperen és Amu-Darján. Ebben az évben megnyitják a Volgán-Don esatornát, amely hazánk európai részének összes tengeri útjait egységes vízi közlekedési rendszerre kapcsolja össze.

A szovjet tudományunk minden egyes ágát az emberszeretet, a humanizmus magas eszméjének szelleme hatja át. Minden egyes tudományos felfedezés, találmány, amely a szovjet állam erejét sokszorozza, egyúttal a szovjet tudósok hozzájárulását jelenti a béke ügyéhez.

és a mai újságokból értesülhetünk arról, hogy Belofannisz és társai ellen az ügyész halálos ítéletet indítványozott. Azoknak a görög hazafiaknak és békeharcosoknak kivégzését indítványozta, akiknek egyetlen bűne az, hogy szeretik hazájukat és meg akarják akadályozni egy újabb szörnyű háború kitörését.

A monarchofaszista gyilkosok ezeknek a hazafiaknak a meggyilkolásával akarják megmutatni lakáji szolgálathétségüket Eisenhower tábornoknak, aki a közeli napokban Athénbe érkezik. A magyar dolgozók ezen újabb merénylet hírére mint egy ember fejezték ki mélyesleges felháborodásukat.

A magyar dolgozók tudják, hogy mit jelentett a mi szeretett Rákosi elvtársunk megmentése érdekében annak idején a világ dolgozóinak szolidaritás tiltakozása. Ezért magunk is harcra ösztönözünk minden olyan esetben, amikor egy békeharcost, vagy egy hazafit kell megmentenünk a hóhérok kezei közül.

Rusznayák István beszéde után K. I. Szkrjabin Sztálin-díjas akadémikus szólalt fel. — A szovjet kultúrdelegáció, valamint a szovjet tudósok nevében forrón üdvözölöm a budapesti békenagygyűlést — mondotta — és az egész dolgozó magyar népet, amely a szocializmus alapjainak sikeres építésével hozzájárul a világbéke megszilárdításához.

többször szakította félbe a viharos taps s beszéde után szólni nem akartó fergeteges lelkesedéssel ünnepelték a nagygyűlés résztvevői a világ dolgozóinak nagy vezérére, Sztálin és a magyar nép szeretett tanítómesterét, Rákosi Mátyást.

Ezután újabb viharos tapstól köszöntve Anna Seghers lépett az emelvényre. Beszédét Sztálin szavaival kezdte: „A béke fennmarad és tartós lesz, ha a népek kezükbe veszik a béke megőrzésének ügyét!”

arra, hogy Adenauer Párisban nyelbűtötte a háborús keretszerződést.

A békeharcban testvércink...

A kikötőmunkások megfogadják a hadianyagok kivitását, a Ruhr-vidék és vesz-fáliai bányászok pedig nem hajlandók túllórázni a felfegyverkezésért.

A békeharcban testvércink a Ruhr-vidék és Hamburg, München és Veszifália férfiai és asszonyai, akik dacolnak a rendőrség lötykőseivel és golyóival, testvérünk az a paraszt is, aki keves szóval, de őszintén és közvetlenül fejezi ki szeretetét és gyűlöletét.

Anna Seghers lelkes tapssal fogadott beszéde után V. P. Kucser Sztálin díjas szcenekombájnkezelő lépett a mikrofonhoz. — A szovjet nép — mondotta — egy emberként törekszik a békére. A béke azért szükséges népünknek, hogy megvalósíthassa a természet átalakításának nagy-szerű terveit és országukban felelthesse a kommunista társadalmat.

A szovjet emberek tudják, ha odaadón dolgoznak a termelésátalakító terv megvalósításán, a vízlerőművek és esatornák építésén, ezzel a munkájukkal a béke ügyét szolgálják.

Elismeréssel szólott a magyar bányászok munkájáról és kijelentette: Loy elvtársnak és a Magyar Népköztársaság minden bányászának további sikereket kívánok békés munkájukhoz, országuk szénellátásának biztosításához.

Ezután dr. Sörös Bálint, a Korábban járt magyar orvoskudóttóság vezetője mondott beszédet. Sörös Bálint nagy tapssal fogadott felszólalása után egy ifjúmunkás lány lépett az emelvényre, és felolvasta a határozati javaslatot:

Ma már meg van a lehetősége annak, hogy megőrizzük a világ békéjét

E békegyűlésről messze száll a magyar nép tilakozó hangja — mondja többek között a határozat — és együtt a hatalmas béke-tábor hangjával vádolja a hóhérokat és kiáltja feljüket: Nem felejtünk! A népek-mondanak majd feleletet feleltük és amerikai gazdáik felett, akik a háttérben hújva segítenek vádakat kobolni a szabadságúgók ellen, a népek ítéltőszéke előtt nincs kegyelem e véreskező hóhérok és amerikai felbujtók számára.

Lesújt majd az igazság ökle és a népek ereje légi porrá zúzza a szegycintelenek hatalmát, amelyre most rendőrszuronok vigyáznak. Vessék jól emlékeztetükbe

521.838

ezt a görög hóhérok is, látniuk kell, hogy a béke híveinek mozgalmá — amelyért Beloianniszék harcolnak és szenvednek — diadalmasan terjed a világban, győzni fog és fel fogja nyitni a hőrtönök, a görög hazafiak börtöneinek kapuját is!

A mi dolgozó népünk egyre világosabban kezdi felismerni a békeharc célját. Békemozgalmunk sokat fejlődött ez alatt az esztendő alatt és ma már százával és százával vannak olyan békemozgalmak, amelyek rendszeresen nevelik tanítják a dolgozókat mindenképp arra, hogy hazánk nem sziget az óceánban, hanem egy hatalmas közösség tagja.

A Szovjetunió világgraszió győzelme és a világbékéért harcolóan küzdésének eredményeként ma olyan lehetőség áll az emberiség előtt, amely még soha a történelem folyamán nem létezett: ma már meg van a lehetősége annak, hogy megőrizzük a világ békéjét, hogy végképp és örökre megszüntessük a háborúk veszélyét.

A Román Munkáspárt kiadja Rákosi elvtárs válogatott beszédeit

A Román Munkáspárt Rákosi elvtárs 60. születésnapja alkalmából kiadja román nyelven Rákosi elvtárs válogatott beszédeit. Ugyancsak kiadják román nyelven Ilies Béla nemrégben megjelent könyvét Rákosi elvtárs életéről.

Nyikolajeva tegnap délelőtt meglátogatta a Rákosi-telepi „Dózsa” tsz-t

Galina Jevgenyjevna Nyikolajeva, a Szovjetunió Sztálin-díjas írónöje látogatába érkezett a Rákosi-telepi „Dózsa” tsz tagjai közé. Pillanatok alatt meglevénedtek a tsz központi épületének udvara. Siet elő mindenki, hogy el ne szalassza a fogadás örömeit pillanatokig. Lelkes tapsal fogadják Nyikolajevát.

Pető Sándor elvtárs, a tsz Köztársasági Erdeméremmel kitüntetett párttitkára üdvözl, majd szeretettel kifejezése jeléül nagy város székfűcsokról nyújt át a Sztálin-díjas írónönek.

A kultúrterem, — ahová aztán bevonul Nyikolajeva után a tagosság — kicsinek bizonyul. Van aká a szüpad szélére ül. Persze, hogy senki sem akar kintrekedni. Gyors az elhelyezkedés. Mindenki érzi: takarékosan kell most bánni az idővel, hiszen az értékes percetek sok-sok értékes ünnepeltől, értékes tapasztalástól foszthatják meg őket.

— Drága Elvtársak! — áll fel Nyikolajeva elvtársnő. — Szeretettel tolmácsolom a Magyar-Szovjet Barátsági Hónap alkalmából Magyarországra érkezett kultúrdelegáció és az egész szovjet nép üdvözlét.

— Eljöttünk köztetek, hogy több mint 30 éves tapasztalataink átadásával segítsünk benneteket azon az úton, amely nálatok is a szocializmus győzelméhez vezet. Tudjuk, hogy nehéz egyelőre a munkátok, sok akadályai kell megküdenetek. Hogyne tudnánk, hiszen végigcsináltuk ezt mi is és

tudjuk, hogy milyen nehéz a kezdet. A cél, azok az eredmények azonban, amik születnek harcoltok nyomában, minden fáradságot megérnek. Nem akarok sokat beszélni bevezetőben, hogy kérdéseket tudjatok feltenni a benneteket legjobban érdeklő tárgykörökből, a benneteket legközvetlenebbül érintő problémákból.

Az első kérdést Péti István teszi. Az érdeklő legjobban: „hogyan tudtak olyan hatalmas terméseredményeket elérni a Szovjetunióban?”

— Ennek persze sok oka van — válaszol Nyikolajeva elvtársnő. — A legalapvetőbbek talán a következők: a Szovjetunióban egy brigád 10—15—20 éven keresztül is egy és ugyanazon földterületen dolgozik, de állandó traktoros brigád is van köztük ehhez a területhez. A termést brigádonként külön járják és így mindig pontosan le lehet mérni az egyes brigádok eredményeit. A kiváló munkát végző brigádok tagjai nem csak, hogy jó munkájuk nyomán már magában is többet kapnak, de ezennélkül prémiumban, külön jutalmazásban is részesülnek. Ezzel szemben a hanyagok munkáegység listájáról munkájukhoz viszonyítva leírják az egységeikből.

— A nagy terméseredmények elérését kiválóan segítik az agrotechnikai körök, ahol a munkájukhoz legszükségesebb agrotechnikai ismereteket sajátítják el a tagok. A termést szinte megkétszerezi a vetésforgó helyes alkalmazása. Ott például, ahol 9 mázsát termeltek azelőtt, ezzel a módszerrel 18—20 mázsát érnek el. Nagy gondot fordítanak nálunk a vetőmag előkészítésére is. A javított vagy melegített levegős módszerekkel általában 1—2—3 mázsával növekedik a termés. Utóbbi években bevezették a szemeses műtrágya alkalmazását. Ezt vetőmaggal együtt juttatják a földre. A szemeses trágya lassan olvad és a növény teljes egészében fel tudja használni. Ezzel a formával 3—4, sőt 5 mázsás terméstöbbletet is nyerünk.

— Ismétlem, sok módszert lehetne még felsorolni, de talán ezek a legfontosabbak és ezek közül is a brigádok egy földterületen való alkalmazása és a helyes vetésforgó.

Sorban emelkednek jelentkezők a kezek: mindenkinek van valami kérdésfelvetése. Horváth Ferencné a Szovjetunió asszonyainak helyzetéről érdeklődik. Erdei Péterné az öregek és munkaképtelenek ellátásáról, Szilágyi József a kolhozok évi jövedelméről, Incédi István az ifjúság szerepéről.

Nyikolajeva elvtársnő válaszol mindenre mindenkinek. Isszák a szavát, mint kiszáradt föld az esőt. Aztán mikor búcsúzik tőlük, nehéz szívvel válnak: sokáig szerettek volna még együtt maradni vele. Érzik már a válás pillanatát is: sokat gazdagodtak, sokat erősödtek.

A NEMET DEMOKRATIKUS KOZTARSASAG KORMANYANAK KOSZONETE A SZOVJET KORMANYNAK

A Német Demokratikus Köztársaság kormányának minisztertanácsa köszönetet mondott most a Szovjetunió kormányának azért, hogy ismételten kifejezésre juttatta: a maga részéről minden lehetőséget megtesz, hogy a békeszerződés; Németországgal melőbb megkötésére és a német állam egyességét melőbb helyreállítsa.

A VIETNAMI NEPHADSEREG GYOZELMES HARCAI

A vietnámi néphadsereg főparancsnoka arról ad jelentést, hogy a francia expedíciós hadsereg 22 ezer embert veszített a Ho Chi Minhét vívott harcokban és megsebesült a franciáknak aza terve, hogy ok vegyék kezükbe a hadműveletek irányítását.

A VISSZAFOGADOTT TITO-UGYONOK

Az Angol Munkáspárti Országos Végrehajtó Bizottsága szerdán visszavette a Munkáspárt tagjai sorába K. Ziliacus volt munkáspárti képviselőt, a Tito fasizmus ügynökét.

A BERENC WASHINGTONBA UTAZIK

Adenauer a keretszerződés ratifikálása után látogatást tesz Washingtonban. Hírek szerint Adenauer kormánya a közeljövőben aláírja a támadó nyugateurópai katonai tömbbe való belépéséről szóló szerződést.

Az Országos Béketanács tiltakozó távirata a Biztonsági Tanácshoz

A Nikosz Beloiannisz és hűtársai meggyilkolására készülő monarchofasiszta görög kormány jogtörő eljárása elemi erejű felháborodást váltott ki az egész magyar népből. 24 óra alatt Magyarországon több mint egymillió dolgozó vett részt a tiltakozó gyűléseken, eddig több mint 3000 tiltakozó táviratot küldtek a Magyar Országos Béketanácsnak. Több millió azoknak a száma, akik aláírták a Beloiannisz és társai bíróság elé állítása ellen tiltakozó íveket.

Számom olyan falu és város van Magyarországon, ahol az egész felnőtt lakosság: munkások, mérnökök, művészek, katolikus és protestáns papok, kiskereskedők, háziasszonyok valamennyien aláírták a tiltakozó íveket.

A tiltakozó íveket aláírta a többi között Kisfaludy Stróbl Zsigmond szobrászművész, Zatharaczky Ede hegedűművész, Tóth Aladár az állami Operaház igazgatója, Szladits Károly jogtudós a Magyar Tudományos Akadémia tagja, a magyar gyárak dolgozói.

Az Országos Béketanács távirata a monarchofasiszta görög kormányhoz

Az elmúlt 24 órában viharrá erősödött egyértelmű tiltakozás, a magyar nép minden rétegének sürgető, követelő szava készült bennünk arra, hogy ismét elten hangunkat hallassuk az ártatlanul és jogtalanul perbe fogott Nikosz Beloiannisznak és társainak ügyében. Ma több, mint 3000 táviratban munkások és parasztlakmillió, mérnökök és háziasszonyok, kispárosok és művészek, püspökök és orvosok, az elmúlt világháború rokkantjai és az életre most készülő diákok követelték szenvedélyes erővel, hogy szüntesse be a monarchofasiszta görög kormány a Nikosz Beloiannisz és társai ellen indított jogtalan, aljas eljárást. Tudjuk, hogy önök gazdálk, az amerikai imperialisták, a rövidesen Athénbe érkező Eisenhower tábornok előtt

nak nagy többsége. Állandóan hatalmas tömegben érkeznek a tiltakozó táviratok a Magyar Országos Béketanácsnak.

Az igazság és a nemzetközi jog nevében, a fasisztaellenes háború hősi halottaira emlékezve, a békét megvédeni kész több, mint 7 millió öntudatos magyar békeharcos, az egész békeszerető emberiség nevében tiltakoznak az ellen, hogy a néppellenes véreskezű monarchofasiszta görög kormány, a hóhérok kormánya az USA parancsára egy új háború kibővítésére érdekében végrehajtsa a görög békeharcosok vezetőinek meggyilkolását.

A békeszerető magyar dolgozó nép nevében fordulunk az Egyesült Nemzetek Szervezetének Biztonsági Tanácsához, amelyet a béke megőrzése érdekében hozták létre: tiltakozzék a görög kormánytól a Beloiannisz és hűtársai életére törő fasiszta bírósági eljárás ellen, követelje a hűs görög békeharcosok azonnali szabadonbocsátását.

Magyar Országos Béketanács.

VESSENEK VEGET AZ AMERIKAI IMPERIALISTAK EMBERTELEEN GAZTETTEINEK

Az össz kínai szakszervezeti szövetség üzenetét intézett a Szakszervezeti Világszövetség főtitkárához, melyben kéri, hogy szólítsa fel a világ dolgozóit, hogy vessenek gátat az amerikaiak bakteriológiai háborújának Koreában s tegyenek eredményes lépéseket az amerikai imperialisták embertelen gaztetei ellen.

TOVABB FOLYTATODIK A TUNISZI SZTRAJMOZGALOM

A letartóztatások elleni tiltakozásul fokozódik a sztrájmozgalm Tuniszban. Az iparosok, kereskedők szövetsége is sztrájkot rendelt el és a Sadik kollégium 2000 diákja is sztrájkba lépett. A francia nemzetgyűlés külügyi bizottsága foglalkozott a tuniszi atrocitásokkal és Róse Guerin kommunista képviselő követelte, hogy akadályozzák meg a tuniszi gaztetteket.

CSENDOROSZTOK AZ OLASZ PARASZTOK ELLEN

Gépesített csendőrosztagok a Siena tartományban lévő Colla Val D'Elsa községben megtámadták azokat a parasztlakot, akik tiltakoztak egy paraszteszadnak Pertini földbirtokos földjéről történt eltávolítása ellen.

A lakosság a csendőprovokációra szervezett tiltakozó mozgalommal válaszolt. A sienai tartományi szakszervezet központ február 28-án reggel kihirdette az általános sztrájkot az egész tartomány területére.

A KOREAI NEPHADSEREG FOPARANCSONKSAGANAK HADIJELENTESE

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoka február 28-án közölte, hogy a néphadsereg alakulatai, a kínai népi önkéntesek egységeivel együtt, valamennyi arvonon túlabbra is védelmi harcot vívnak az amerikai-angol beavatkozók és a Li Szin-Man-éi csapatok ellen, miközben emberben és hadianyagban veszteségeket okoznak az ellenségnek.

Vasziljevskij elvtárs marsall távirata Farkas Mihály elvtárs vezérezredeshez

„Farkas Mihály vezérezredes elvtársnak, a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének. Fogadjja miniszter elvtárs köszönetemet a Szovjet Hadsereg és

Hadüzenet Flotta megajánlásának 34. évfordulója alkalmából hoztam intézett üdvözlétért. Vasziljevskij.”

A Nyugat-Német tartományok tiltakoznak Adenauer diktátori intézkedései ellen

Adenauer kormánya a fegyverkezés költségének fedezésére csaknem 50 százalékkal akarja emelni az adókat és több mint 13 milliárd márkát akar a tartományoktól beszélni. A Bajor Párt tartományi elnöke kijelentette: Bajorországot és a többi nyugat-német tartományt nem szabad kiszármányolt tartományokká lealacsonyítani. Hoffman, a Német Kommunista Párt hamburgi városi parlamentjének képviselője így nyilatkozott: Adenauer terve

csupán azt az egy újat tartalmazza, hogy remilitarizálási politikájának áldozatai kénytelenek előzőleg megfizetni halálukat. Josef Wirth volt birodalmi kancellár a német néphez intézett beszédében hangsúlyozta, hogy a német politikusok legfontosabb feladata a német nép békéjének biztosítása, mert a harmadik világháború jóvátehetetlen bűncselekmény lenne. A német nép nem kér sem az Európai hadseregből, sem az Atlanti tömbből.

A szövetségi gyűlés kommunista parlamenti csoportjának levele

A szövetségi gyűlés kommunista parlamenti csoportja az angol és olasz parlament kommunista és szocialista képviselőihez azonos szövegű levelet intézett. A levél felhívja a figyelmet az Adenauer-kormány állandóan fokozódó antidemokratikus és alkotmányellenes intézkedéseire.

Kérjük önöket — mondja a

többi között a levél — saját népi, valamint a német nép érdekében tegyenek meg minden alkalmas lépést, nehogy az imperialista és fasiszta erők, melyek a nyugat-németországi megszálló hatalmak segítségével ismét hatalomra kerültek, a világ népét még nagyobb szerencsétlenségbe sodorják.

A francia kormány lemondott

A francia nemzetgyűlés péntekre virradóra 309 szavazattal 283 ellenében elvetette a Faure-kormányának az adók 15 százalékos felemelésére irányuló javaslatát. Bizalmi szavazásról lévén szó, a kormány megbuktatásához formailag alkotmányos többség lett volna szükség — azaz 313 szavazat. — Faure miniszterelnök viszont, miután a nemzetgyűlés a pénzügyi törvény legfontosabb intézkedését így elvetette, azonnal az Elysee palotába hajtatott, hogy felajánlja a kormány lemondását a köztársasági elnöknek. Vincent Auriol köztársasági elnök a lemondási kérvényt elfogadta.

Előzőleg a nemzetgyűlés jobboldali többsége a szocialistáktól a gauleistákig 512 szavazattal 104 ellenében bizalmat szavazott a kormánynak az új katonai hitelek ügyében. A hiteleket a kormány nagyrészt az adók felemelésével akarta előteremteni, erre azonban nem kapott felhatalmazást.

A Faure kormány mindössze 30 napig élt.

folyt

A Hajlított Éjszakai pótlás

„Czemünk senyvállalás olyan fejlődés elvárhatlak részek vezet hogy még jó verseny felteljesítését, a hól a pótlás írja Csukás torgyárból.

Amint azt ban megírta gyár dolgozó eredeti felajlták és össze 250.000-re em négy nap al mozgalom. N ladt előre a 198.000 forint regnap már érintot, tehát eukat is túlte négy nap ala ajánlásokkal ezege 426.000 detl.

Az üzemi versenyez a 360 a mino munkamódsze letten vállalk szánlást 330-a a fentiekből is eredményei is Ezek a sz Loy-mozgalom mert e mozgá a termelés sz zik, a Loy-vevők napról eléri eredmén lanaban élen ki vállalkozó kosi elvtárs s éri a 300 s ményt. Az üze párosverseny

Rákosi elv napján páro a tudósok dolgoz

A Debrecen tem Szerves K bűdszentmihály gyészeti gyár

Egész úton az ezek a Baloghé Szégyenbe hozt lesz igazuk, én amit vállaltam, a maradnak... Az a két százalék, essen a munká, Laci és hozzátette nemcsak teljesít zalelot, de túl is tudnak ezeje 30 20-ról 150-re em mitor 5 már 20 e mában és 125-nél ért el.

Indulatosan bel ami görögve hull te fröcskölte a se láta, hogy új ka ketek. Most még egész este nem tu szót sem kicstarkar ba kedveskedett, rakt a tányérba. Jancsi vigkedve s apjának háeg te zott. Pedig egész gatta zsebében a l hogy apjának meg romszor kivetne z visszacsúsztatta, N matnám nélk, a nem bírt sokáig. tyant belőle a szó

— Választ kap Jancsi beszélni ke osztály forrong, m rajzokat készít, m harmadik adatokat west kapunk szerel

EMET DEMOKRATIKUS TÁRSASÁG KORMÁNYA. KÖSZÖNETE A SZOVJET KORMÁNYNAK

Emet Demokratikus Köz-... kormányának miniszter-... köszönetet mondott most...

ETNAMI NÉPHADSEREG VEZELMÉS HARCAI

etnami néphadsereg főpa-... oka arról ad jelentést, hogy...

VISSZAFOGADOTT TITO-UGYONK

Angol Munkáspárti Országos... ajtó Bizottsága szerdán...

RENC WASHINGTONBA UTAZIK

auer a keretszerződés rafi-... után látogatást tesz Wa-

arsall távirata vezérezredeshez

gerészeti Flotta megalá-... bak 34. évfordulója alkál-

tományok r diktatori llen

azt az egy újat tartalmaz-... remilitarizálási politiká-

ista parlamenti eie

zött a levél — saját né-... aminet a német nép érde-

emondott

g köztársasági elnöknek... t Auról köztársasági el-

A felajánlások túlteljesítéséért folyik a harc a megye minden üzemében

A Hajlított Bútorgyár dolgozói újból pótfelajánlást tettek

„Czemünkben az eddigi ver-... sényvállalások nem mutattak...

Amint azt a tegnapi számunk-... ban megírjuk a Hajlított Bú-

Az üzem dolgozói közül 422... versenyez a termelés növelésé-

Ezek a szép eredmények a... Loy-mozgalomnak köszönhető-

Rákosi elvtárs születés-napján párosverseny indul a tudósek és a termelés dolgozói között

A Debreceni Tudományegye-... tem Szerves Kémiai Intézet és a

kötötték egymással a hazai m-... phingyártás megújítása érdeke-

A Rostkikészítő üzemek eredményei

A Kelempárvárosi Rostki-... készítő Vállalat dobai-pusztai és

Megeyi pedagógus konferencia az MSZT nagytermében

Jelentős eseményre gyűlnek ös-... zásnap délelőtti 10 órakor a megye

Miért fizet a nádudvari borzasi állami gazdaság napi 100 forintot?

A nádudvari állomásra a borzasi... állami gazdaságnak vagonos áru

A gazdaság vezetőségének ez az... eset már fel sem tűnik, hiszen nem

teljeztiségeket vállalt a szerz-... désben. Ez a szerződés új jelenség a

A Rostkikészítő üzemek eredményei

A Kelempárvárosi Rostki-... készítő Vállalat dobai-pusztai és

Megeyi pedagógus konferencia az MSZT nagytermében

Jelentős eseményre gyűlnek ös-... zásnap délelőtti 10 órakor a megye

Miért fizet a nádudvari borzasi állami gazdaság napi 100 forintot?

A nádudvari állomásra a borzasi... állami gazdaságnak vagonos áru

A gazdaság vezetőségének ez az... eset már fel sem tűnik, hiszen nem

A nyíradonyi állami gazdaság jól készült a tavaszi munkára

A nyíradonyi állami gazdaság... dolgozó jó munkaszervezéssel ké-

A gazdaság elkészítette a me-... gművelésre váró területek

A penyigéi üzemegység veze-... tője Szűcs Kálmán elvtárs már

A sárándi „Dózsa“ tsz a tavalyi 12 hold helyett 30 holdon termel gyapotot

A sárándi „Dózsa“ termelőszö-... kezett az elmúlt évben 12 katasztrá-

gazdaság évi munkájához szük-... séges munkaerőt leszerződtesék.

február 18-án már megtar-... totta a gazdaság ünnepélyes

A gazdaság pártszervezete már... megalakította minden bri-

hogy ilyen módon is a politikai... nevelés erejével segítsék a bri-

A sárándi „Dózsa“ tsz a tavalyi 12 hold helyett 30 holdon termel gyapotot

A sárándi „Dózsa“ termelőszö-... kezett az elmúlt évben 12 katasztrá-

KOVÁCS BÁLINT MEG A FIA

Égész úton ez járt az eszébe, hogy... ezek a Baloghék megbolondultak.

életetek. Es ki ottlotta beléjük a re-... ményt? A hős Szovjetunió példája.

van, mert ott a munkapadjuk mel-... lett az anyaggal, a percekkel folyta-

Napról napra, óráról órára vinta... esatját Kovács Bálint a munkája

Nyírmártonfalván 3 brigád 5 nap alatt társadalmi munkával 7 holdon végzi el a tavaszi fásítást

Hajdú-Bihar tavaszi fásítási tervének végrehajtása jól szervezett és igen gyors munkát követelt és a falvak tanácsai teljes erejükkel szerveztek is a fásítást, hogy a tavaszi munkák zömének beköszöntése előtt végrehajtsák maradéktalanul fásítási tervüket és behozzák a lemaradást ott, ahol a laza szervezés miatt az őszi munkában lemaradtak.

A Néplap közölte a balmazújvárosi dolgozó parasztszervezet tavalyi példamutató munkáját és az ideai útterés jó szervezést. Balmazújváros nincs egyedül, a nyírmártonfalvaiak is derekas munkát végeztek az őszi 25 holdon telepített akácot, nyírfát és tölgyfát, három brigád, ifj. Csirmaz László, ifj. Sinka György és Molnár Irén vezetésével 10 es fél nap alatt végezték el a fásítási munkáját és

111.000 faecmetével gazdagították a nyírmártonfalvai határt.

Tavasza 7 hold telepítés maradt, ebből 5 és fél hold szőlőerdősáv lesz másfél kilométer hosszúságban, a többi erdőtelepítés. A község már megszervezte a faültetést, az „Alkotmány” tzsca, a DISZ, az MNSZ és az MSZT tagjai járnak elől jó példával, vállalva, hogy megalakítják a faültető brigádokat

és 5 nap alatt elültetik a faecmeteket a fásításra kijelölt területeken, Megtárgyalták a terület hasznosítását is. A szőlőerdősávon köztésként burgonyát fognak termelni, az erdőerdőben pedig dinnét termelnek a gyenge faecmetek között. A köztestület haszna azoké lesz, akik a kiültetett faecmetek évi gondozását vállalják. Jó példa ez, akárcsak a balmazújvárosiaké. Kövessék őket a munka szervezésében Hajdú-Bihar községei.

Baj van a munkafegyelmével a bedői földműveszövetkezetrél

Az elmúlt évben Bedő község dolgozó parasztszervezetei teljesítettek beadást kötelezettségüket, például mutatják a lemaradó községeket. A példamutató területén most sem lenne hiba, de hiba van a földműveszövetkezet munkájában. A földműveszövetkezetnek nincsen állandó baromfi felvásárlója. Ebből adódik aztán az, hogy a becsületese dolgozó parasztszervezet, akik idejében akarják teljesíteni hazafias kötelezettségüket, hetekig nem veszik át a baromfi, a tojást és naphosszat kell a földműveszövetkezet előtt ácsorogni, várni.

De ez még nem minden. A bedői földműveszövetkezet dolgozóit nem

mozgósítanak minél nagyobb tömegeket és a tömegszervezetek vezetői személyes példamutatással álljanak az élre, hogy minél nagyobb sikerrel végezhessük meg a tavaszi fásítást.

A fásításban élenjáró közösgéinktől vegyen példát az Állami Gazdaságok Megyei Trösztje, ok

súlyos hanyagságot követtek el tavaly a fásítás terén, de még az idén sem készítették el határidőre a fásítási terveket.

Haladéktalanul szervezzék meg az állami gazdaságok a fásítási munkát, döntően fontos feladat ennek végrehajtása és a tavaszi munkára való készülődés nem jelentheti azt, hogy mellékes kérdéseket kezeljék a fásítás ügyét.

Tegyük jóvá mulasztásukat és szervezzék meg azonnal a fásítási brigádokat.

Balmazújváros, Nyírmártonfalva dolgozó parasztszervezetei, hogy kell eredményesen harcolni a fásítás sikeréért. Öt éves tervünk, a dolgozó nép törvénye írja elő számunkra a fásítás végrehajtását, hogy erősödjen mezőgazdaságunk, emelkedjen termelésünk. Tudja ezt a kulak is nagyon jól és éppen ezért támad a fásítás ellen, hogy kárt okozzon, hogy elégségeink malomra hajtsa a vizet.

A hajdúbüszörényi határban a kulákok tervszerűen irtották azt a kevés fát is, ami a dűlőketek ékesítette. A dolgozó parasztszervezetek telepíteték őket, börtönbe kerültek a fapuszítók, mint H. Varga Pál és O. Szabó Mihály kulákok is. A tavaszi fásítási terv végrehajtásánál is vigyázzunk a kulákok korméré, nehogy kárt tegyenek a friss ültetésben.

Széleskörű aktiva hálózattal az eredményesebb népkönyvtári munkáért

Ötéves tervünk kulturális téren is egyre szélesebb lehetőséget nyújt a falu és a város dolgozóinak. Ma már Hajdú-Bihar megyében nincsen olyan falu, ahol egy vagy több könyvtár ne legyen. Hányosság azonban az, hogy sok faluban még alig tudnak arról, hogy könyvtár is létezik. Ez a könyvtáros hibája. A könyvtárosnak feladata, hogy széleskörű aktivahálózatot építsen ki, vonja be a munkába a különböző tömegszervezetek tagjait, kulturális feladatokat, főleg támaszkodjon a falu fiataljaira.

A könyvtárosoknak feladatuk az is, hogy foglalkozzanak az aktívakkal be szelgessenek el velük munkájukról. Szervezenek minden faluban könyvtártaglétségi csoportot, mint például Berettyóújfaluban, akik felvilágosítják a dolgozókat a könyvolvasás, a fejlődés fontosságáról. Ezzel az agitatív módszerrel Berettyóújfaluban

szívtelték meg Rákosi elvtárs beszédeit sem. Nem javították meg munkafegyelmüket, sőt nem is igyekeznek azon. Mester Viola a szövetkezet vezetője maga jár élen a munkafegyelmel lazításában, reggel 8 óra helyett 9-10 órakor jár be a szövetkezetbe, természetesen, ha a dolgozók keresik nem tud rendelkezniükre állni.

A földműveszövetkezet további feladata, hogy vegyen fel baromfi felvásárlót és a legrövidebb idő alatt javítsa meg munkafegyelmét, hogy valóban segítse a dolgozó parasztszervezet munkájában.

Szilágyi Péter Néplap levelező.

Ókrös Pál a debreceni Városi Könyvtár aktívja.

MOZIK MÜSORA:

BEKE: 3 óraokr 1 forintos helyárrakkal: 700 méterre a föld alatt. Sztálin híd, Rajtolt a célig, 4, 6 óraokr: Távol Moszkvától, Magyarán sz. szélő színes, szovjet film. 8 óraokr ünneplő díszbemutató keretében: Tűzkeresztység. Legújabb magyar film. VIG: 4, 6, 8 óraokr: Tell Vilmos. Nagykiállítású olasz történelmi film. Rossi zenéjével. METEOR: 3, 5, 7 óraokr: Gyöz az élet, Új román film.

PÁRTTÍREK

Megyei Pártbizottság közleménye

Ertesztjük a felszólító politikai gazdaságtan szakon tanuló elvtársakat, hogy ma délután 2 óraokr — az előző közleménytől eltérően — a Pártoktatás Házában tankörököt tartunk a 4. témakörből. Ugyanebből az anyagból március 8-án reggel 8 óraokr konferenciát tartunk.

Városi Pártbizottság közleménye:

Tazcs, A. G. és AMG és tanjai pártszervezetek titkárságnak ma szombaton d. u. 9 óraokr a Városi Pártbizottság helyiségében (Hunyadi u. 3. szám) alatt titkári értekezletet tartunk. Az elvtársak jelenjenek meg.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Tulajomán borult, helyenként ködös idő. Több helyen eső, havaseső, havazás. Mérsékelt szél. A hőmérséklet keleten kissé emelkedik, nyugaton alig változik. Ma, szombaton a várható napi középhőmérséklet országsszerte 4 C fok alatt lesz. TÁNCSTANFOLYAM indul március 4-én a Tanácsotit Munkaközösségnek Sas-utcai iskolájában, Tanfolyam vezető Schaff János.

RÁDIO

SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIO: 8-8:30: Reggeli zenés műsor a munkába induló dolgozóknak, közben 8:30: Hírek, Lap-szemle, 6: Palurádió, 6:45: Hírek, kb. 7:40: Naplár, 7:45: Üzemi tudósítók, 8:30: Műsorvezetés, 11:30: Tavasziadók, 12:30: A rádió népi zenekara játszik, 13:15: Hangnemek, 14: Időjárás- és vízállásjelentés, 14:15: A Póvárosi Népl Együttműködés, 14:30: Puskin Anyeginé, 14:50: Hangnemek, 15:30: Finnország, 15:45: Állami vállalatok hírei, 15:50: Könyv, muzsika, színház, 16:10: Szovjet napok — szovjet emberek, 16:20: Táncczene, 17: Hírek, 17:10: Szovjet zenekari muzsika, 17:50: Falurádió, 18:25: Régi magyar katonadalok, 18:40: Hírek németül, 19: Egy falu egy nota, 19:30: Hírek szerbül, 20: Hangos Újság, 20:40: A begyűltési verseny hírei, 20:45: Szép szó muzsika, 21:45: Fiszpartján elaludtam, 22: Hírek, Sport, 22:25: Táncczene, 23: Hírek, 24: Hírek.

PETŐFIRÁDIO: 6: Reggeli hangverseny, 6:45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Színházak és mozis műsora, 7:05: Hangnemek, 7:15: Hírek szlovénül, — 7:35: Dalok a kolhozról, 8: Hangnemek, 8:40: Hangnemek, 9:45: Görög gyermekműsora, 10: Hírek, 10:10: Eber Pálna énekel, 10:30: Hangnemek, 11:30: Műsorvezetés 15: Népdalok, 15:40: Néklülem! 16: Zenei Újság, 16:35: Ipari szaktanfolyam, — 16:50: Szív küldi szívnék szívesen, — 17:10: Tanuljunk énekszóra oroszul, 17:30: Hírek, 17:40: Csángó dalok, 18:15: Hangnemek, 18:25: Hírek szlovénül, — 18:40: Táncczene, 19:15: Sportnegyed, óra, 19:30: Mindenki operája, 21: Hírek franciául, 21:30: A Magyar Rádió ajándék-műsora.

SZŐLŐOLTIVÁNYOK, gyökere vesszők azonnali rendelkezésre olesón kaphatók, Kiss Berialan, Abasár. EGY valódi farkaskutya eladó, Hold u. 6. sz. ZOMÁNCZOZOTT asztal spárnelt, fűrdőkád kályhával eladó, Boldogfalva u. 17. sz. KÜLÖNBÖZŐ mérélt deszka, gerenda és pult van eladó, Pacsirta u. 13. KISKAZETTA, egyszerű üvegajtó, előszobafogas, ovális asztalok, zsúrkocsi, moketteser olesón eladók, Bajcsy-Zsilinszky u. 7. VILÁGOS keményfa háló eladó, Kigyó u. 30. második ajtó. CSEREPKÁLYHA krém színű, új eladó, Mónus II. és utca 8. Bakóczl. TELEPES világvevő új telepekek és törpe szuper eladó, Jótállással, Apafi-u. 18/b. ELADÓ három fehér szék, Csapó utca 71. sz. TEREBIRÓ négykerékű kézikocsi eladó, Kigyó u. 57. sz. FESZETT háló eladó, Bathány utca 20. sz. BEJÁRÓNT keresek pár órára Burgondia u. 9. sz. HAZTARTÁSBA leányt vagy asszonyt Budapestre felvezet Szepességi 49. második ajtó. HEGESZTENI tudó lakatot, eszteryást, autószerelőt felvezet a XIII. sz. Autójavító Vállalat. Jelentkezés minden nap, Szabadság út 29. sz. AH

SPORT

Ma este a Déri-múzeum előadótermében tartják sportaktív gyűlésüket a megye sportolói

Hajdú-Bihar megye sportolójának küldöttele ma este 6 óraokr részt vesznek azon a sportaktív gyűlésen, amelyet az MTSB rendez. Ezen a sportgyűlésen értékelik majd az elmúlt évi munkát. A beszámolóit Kerek Gyula elvtárs, az MTSB elnöke tartja.

A sportaktíván megjelennek a farsai TSB elnök, a területi sportkörök és falusi sportkörök vezetői is. A Déri Múzeum előadótermében megtartandó gyűlésen jutalmaznak majd meg az elmúlt évi sportmunkában kitűnt sportvezetőket, társadalmi munkásokat.

D. LOKOMOTIV-SÁTORALJA-UJHELYI PÉTFŐI

NE II. bajnoki mérkőzést rendeznek vasárnap délután Diószegi-úti sporttelepen. A mérkőzésre jól felkészült a debreceni csapat. Jegyek elővételben vasárnap délig a totó-irodában válthatók.

SAKKVERSENY DEBRECENBEN

A Magyar Szovjet Barátsági Hónap alkalmából vasárnap délelőtt 9 óraokr az MSZT kistermében rendezik meg a debreceni sakkzókók részvételével a Béke-verseny döntőjét. Tízzenhat versenyző dönt majd el a vasárnapi mérkőzések során a Béke-verseny végzős sorrendjéért a férfiak csoportjában. A női csoportban már befejeződött a bajnokság.

A MEGYEI LABDARUGÓ-BAJNOKSÁG

megnyitóját, melyet mára terveztek az OTSB rendelkezése értelmében március 9-ére halasztották. A megyei felnőtt labdarugó bajnokságl egyidőben a megyei ifjúsági és tartalék bajnokságot is elhalasztották.

ALAPFOKU TORNÁSZVERSENYT

rendeznek az elmúlt napokban Debrecenben. A Postás területi versenyének eredményei: Férfi: 1. Debrecen 201,2 pont, 2. Szolnok, 3. Mátészalka. Női: 1. Debrecen 223,9 pont, A legjobb eredményt férfiaknál Horváth 47,7 ponttal, nőknél Csorbáné 37,9 ponttal érte eló Petőfi SE versenyének eredményei: Férfi: 1. Hajdúnánás, 21,9 pont, 2. Nyíregyháza, Női: 1. Debrecen 21,9 pont, 2. Hajdúnánás, 3. Nyíregyháza. (X)

ROVID SPORTRÉK

A városi asztalitenisz csapatbajnokság döntőjét vasárnap délelőtt 10 óraokr rendezik meg a Burgondia utcai tornacsarnokban. — A labdarugó játékosok ma este 6 óraokr a Déri Múzeum előadótermében jelenjenek meg. — Kedden este 6 óraokr tartják a VTSB helyiségében a sakkcsapatbajnokság sorsolását. — A D. Honvéd Ifjúsági labdarugó csapata vasárnap délelőtt 9 óraokr a Haladás pályán játszik barátságos mérkőzést. — A Postás SK sakkszimulánt rendez vasárnap délelőtt 9 óraokr a református kollégiumban. A Postás sakkmeistere: Jenei szimulátozik. — Az MTSB művészbajnokságokot rendez. Jár, tévéverseny, labdarugás, kosárlabda, asztalitenisz, röplabda, teke, kézilabda. Időközben: kosárlabda, vívó, röplabda. Jelentkezni március 12-ig lehet az MTSB-nél. — Az összes társadalmi labdarugó edzők hétfőn este 6 óraokr a VTSB helyiségében jelenjenek meg. — Az ezéti szabattéri kispálya kézi.

HATALMAS MESTERSÉGES TAVAT ÉPITENEK PERING. TOL ÉSZAKNYUGATRA

1953 végére elkészül Kína legnagyobb mesterséges tava, amelynek munkálatai 1951 végén megkezdődtek. A Jungting folyón 50 méter magas gátat emelnek, amely felduzzasztja a vizet. A hatalmas építkezés Pekingtől mintegy 70 km-rel északnyugatra végzik a Jungting és Kucsiu folyók egybeáramlásánál. A gát több, mint kétmilliárd köbméter vizet gyűjt össze, ilymódon egy 220 négyzetkilométer területű tó keletkezik.

AZ MDP Belváros III/a, békebizottsága március 1-én, szombaton este fél 9-kor vidám műsoros estét rendez Széchenyi utca 1. alatti új helyiségében. — Műsor után táncbűrté. (X)

SZÍNHÁZI MÜSOR:

Farkas a havason előadásal; ma fél 8-kor: Csokonai-béret, vasárnap d. u. fél 4-kor és fél 8-kor: bérletésnémet, kedden fél 8-kor: Jászai-béret, szerdán fél 8-kor: Puskin-béret.

NEPLAP

A Magyar Dolgozó Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET. Felelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54. és 48-10. Levelezési rovat telefona: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 30-01. „Szabadság” lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. Telefon: 32-05.

ELADÓ öt sor szőlő kis Bocskaiban, Zrínyi Miklós u. 4. DÍJBESZEDŐNEK keresünk megbízható férfit, nőit (nyugdíjasoknak jó mellékkereset) Hajdúbüszörényben. Jelentkezés személyesen, Debrecenben Keleteműrápal. Vöröshadsereg útja 57. ELADÓ egy ló után való 6 sukkos új szekér, Nánási u. 64. KIADÓ 2 hold föld a Brassó-zugban, 2 hold a réten, Polgári u. 69. KIADÓ Réten 3 hold 600 négyzetföld föld Fazekas Antal tanyánál, 13 Vértanú u. 6. ELADÓ egy nagy szekér szép duplaajtó, női 37-es gumicsizma, férfi 41-es új bőrcsizma, Árpád u. 4. KIADÓ a Petőfiben egy nyílvas föld szőlő is, kapás is. Eladó szivarhajós gép. Botond u. 13. ELADÓ Silye Gábor u. 9. számú ház Árpád kertben fél nyílvas szőlő, 2 fias disznó, 4 hetes malacsal. Silye G. u. 9. ELADÓ egy komplett hálószoba bútor, Tánccs u. 4. ELADÓ egy egyéves méncsikó, Téglást u. 17. ELADÓ egy új Ikerab-lak. Budai Nagy Antal 13. ELADÓ Kassa u. 5. számú ház. KIADÓ Szoboszlai köves útnál 2 köblös föld, Hád-bázi 63.

ELADÓ hálószoba és egyéb bútor Újvárosi u. 32. ELADÓ pelyva egyrésze fuvarba is. Szabadság u. 13. sz. ELADÓ Zrínyi kertben egy nyílvas szőlő, Szoboszlai u. 21. ELADÓ egy hasas tehén Kolozsvár u. 34. ELADÓ egy nagy szekér jóállapotban, Gyöngyvirág u. 8. KÖZÉPKORU nőt keresek háztartás vezetésére Főris Gyula Hajdúbüszörény. Szondi György 25. ELADÓ egy öt éves és egy kétéves csikó, Percel M. 55. ELADÓ egy kanca csikó Dózsa György u. 62. sz. ELADÓ egy ágy, másfél éves úszóborjú, Polgári u. 19. sz. ELADÓ Homokkertben fél nyílvas beállított szőlő Nánási u. 27. ELADÓ egy négy éves herélt ló és ócska kis szekér, Ságvári u. 11. ELADÓ egy kis szekér, Nánási 57. ELADÓ fiastehén, vagy jóért elcserelem, Homokkert 1063. ELADÓ egy szekrény-Deák Ferenc 16. ELADÓ egy 4 lámpás Orion rádió, Vörösmarty-u. 21. ELADÓ egy könnyű ígás szekér, Damjanics 23. ELADÓ Déli lucernás. ban 446. számú ház. Erekkező ugyanott.

N
EX. évfolyam.
A jár felad
Szombaton ben megkezdött titkárságnak. Az értekezlet tars, a Közp. mondott besz. Beszde e MDP II. kong. mak végrehaj. nyeket, majd. — Elvtárs! 1952. évi mez. végrehajtása. égessé teszik. különösen a lista szektorál. gével minden. zelő szerepét. tun is a párt. munkát, Enne. kéző alapvet. megoldani.
1. A megyei. hágek és falu. vezetéseinek k. rét.
2. Javítsuk. minőségét, ép. sen működő.
3. Erősítsük. a pártönkivül. k. a párt vez. vül falusi akt.
4. Biztosíts. nek pártvezet. dekében.
5. stabilizálj. emeljük a pár.
Pártunk Sz. ta a termelés. vezetőinket a. sével bizza n. pártbizottságo. vezetéseket é. adata a gazd. lami gazdasá. termelészövet. termelési ve. segítség és. Ennek érdeke. bizottságnak. zetőségnek ro. kozniok kell a. lista szektor. rlesztével és. jáltítani a gazd. kommunista n.
A szocializm. melés ellenőrz. politikai és sz. vetel meg párt. tól.
Megyei, jár. sainknak, a fa. nak jobban el. tumk parasztp. Sztálin erről sz. kell érteni, nép. lyesen kell áll. tanításokat. E. ismerni kell a. munka legfont. állami termelés. tervekét, a ter. alapszabályát, a munkageység. seit, A falusi. el kell sajátíta. kell a mezőgaz. fejlesztésének. szovjet agrotech. lajmvéles legü. A falusi kom. szocialista általa. veljék, formálj. árasztokai.